



# వజ్ర బహుజన

వజ్ర అక్షరం వజ్రల కోసం

RNI No:/2023/87888

పేజీలు : 4

సంపుటి : 01

- సంచిక 167

ఆంధ్ర ప్రదేశ్

, తెలంగాణ

బుధవారం 19- 9 - 2024

వెల - 2

Digital Edition



### తెలంగాణ నయా రికార్డ్..

దేశంలోనే రెండో స్థానం



ధీర్ఘ : భారత్ లోని ధనిక, పేద రాష్ట్రాల జాబితాను ప్రధానమంత్రి ఆర్థిక సలహామండలి బుధవారం విడుదల చేసింది. అందులోని వివరాల ప్రకారం.. ధనిక రాష్ట్రాల జాబితాలో దేశ రాజధాని ఢిల్లీ తొలిస్థానంలో నిలిచింది. ఆ తరువాతి స్థానంలో తెలంగాణే ఉండటం విశేషం. కర్ణాటక, హర్యానా, తమిళనాడు వరుసగా 3,4,5 స్థానాల్లో నిలిచాయి. ఇక బీహార్, జార్ఖండ్, యూపీ, మణిపూర్, అసోం రాష్ట్రాలు తొలి ఐదు పేద రాష్ట్రాలుగా నిలిచాయి. రాష్ట్రాల తలసరి ఆదాయం ప్రామాణికంగా ఈ జాబితాను రూపొందించారు.

-మిగతా 4లో

### వచ్చే నాలుగేళ్లలో రాజధాని నిర్మాణం పూరి



కడప, సెప్టెంబర్ 18: కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 100 రోజుల్లోనే హామీలన్నీ ఒక్కొక్కటి నెరవేరబోతున్నాయి. కడప జిల్లా డిడిపీ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులురెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. జగన్మోహన్ రెడ్డి పేదల పొట్ట కొట్టి అన్న క్యాంపేషను రద్దు చేశారని మండిపడ్డారు. అన్న క్యాంపేషను తిరిగి ప్రారంభించిన ఘనత చంద్రబాబు నాయుడిది అని చెప్పుకొచ్చారు. ఇప్పటికే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 100 క్యాంపేషను ప్రభుత్వం ప్రారంభించినన్నారు.

4లో

## దౌర్జన్యకాండ..!



పోలీసులు.. అక్రమణను తొలిగించేందుకు చెదర్ల గ్రామానికి వెళ్లారు. దీంతో ఒక్కసారిగా వైసీపీ సర్పంచ్ శ్రీనివాసులు రెడ్డి, అతడి అనుచరులు.. అధికారులను అడ్డుకున్నారు. ఎలా తొలిగిస్తారని వాగ్వివాదానికి దిగారు. ఈ సందర్భంగా వైసీపీ కార్యకర్త యరపరెడ్డి పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకుంటానని డబ్బా తీసుకుని తహసీల్దార్, సీఐ ముందుకు వచ్చి బెదిరించారు. పోలీసులు.. అతడి వద్ద ఉన్న పురుగుల మందు డబ్బాను లాక్కున్నారు. ఈ సమయంలో క్రిమినోమోక్షక మందు డబ్బా పగిలిపోయి, తహసీల్దార్, సీఐ కరుణాకర్ పడింది. వెంటనే సిబ్బంది అప్రమత్తమై మందును క్షీన చేశారు.

**రెచ్చిపోయిన వైసీపీ మూకలు అక్రమణను తొలిగించేందుకు వెళ్లిన అధికారులను అడ్డుకున్న సర్పంచ్ ఎక్స్ కవేటర్ ధ్వంసం టీడీపీ కార్యకర్తలపైకి రాళ్లు మహిళలపై దాడి**

తిరుమల లడ్డూ ప్రసాదంపై సీఎం చంద్రబాబు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తిరుమల లడ్డూ ప్రసాదాన్ని గత పాలకులు అవనిత్రం చేశారని చంద్రబాబు ఆరోపించారు. తిరుమల ప్రసాదంలో నెయ్యికి బదులు జంతువుల కొవ్వు వాడారని ఆరోపించారు. తామిప్పుడు స్వచ్ఛమైన నెయ్యిని వాడుతున్నామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తెలిపారు.



## తుతిమించిన చేతివాటం..!

**కొందరు ఎంకెఓల వనూళ్ల బాగోతం ఏళ్లుగా ఒకేచోట ఉద్యోగం రూ.కోట్లకు పడగలత్తిన వైనం**

అనంతపురం విద్యుత్ సెక్షన్లలో తున్న ఎంకె ఓలు ఉమ్మడి చేతి వాటం త్రుతిమించింది. కొందరు అనంతపురం జిల్లాలో కోట్లాలు. మండల విద్యాశాఖా డి చాలా మంది ఎంకెఓలు ఏదేళ్లుగా, కారు(ఎంకెఓ)లు ప్రైవేట్ టు, మరెవరైనా 12 ఏళ్లుగా స్థానికంగా కాన్వెయ్ న్యూజ్ కాకుండా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పనిచేసి టీచర్లను సైతం టార్గెట్ చేసి దోచేస్తున్నారు. కొందరు ఎంకెఓ లు.. విజిల్లు చేసి, బెదిరిస్తూ.. డబ్బు గుంజుతున్నారు. మరెవరైనా.. ఉపాధ్యాయ సంఘాలను తమ చేతుల్లో పెట్టుకుని చాలామంది ఎంకెఓలు ఇదే టీచర్లను టార్గెట్ చేసి, చర్చలు వ్యవహారాల్లో తలమునకల వ దంతో వీసీపీ మరెవరైనా లోతైన దర్బాపు చేస్తే.. మరెవరైనా వీసీ బీ వలలో త్వ పాఠశాలలను ఆదాయ వనరులుగా మార్చుకుని, డబ్బు గుంజు నున్నారు.

-మిగతా 4లో

### జరిన్ కు నియామక పత్రం అందజేత

**హైదరాబాద్:** బాక్సర్ నిఖత్ జరిన్ కు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉద్యోగం కల్పించింది. జరిన్ ను డిఎస్సీగా నియామకం డిడిపీ జితేందర్ నియామక పత్రాన్ని అందజేత చేశారు. జరిన్ మూడేళ్లపాటు ప్రొబేషనరీ ట్రైనింగ్ చేయాల్సి ఉంటుంది. నిఖత్ జరిన్ కు గ్రూప్-1 క్యాడర్ ఉద్యోగం ఇస్తానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే.

**ఇందూరు:** బిడ్డ ఇస్సాబుల్లో జరిగిన మహిళల ప్రవచన బాక్సింగ్ విభాగంలో వరల్డ్ చాంపియన్ షిప్ ను నిజామాబాద్ జిల్లాకు చెందిన నిఖత్ జరిన్ సాధించారు. గత ప్రభుత్వం జరిన్ కు సజారానా ప్రకటించింది.



## పాలసీ తీసుకొచ్చిన తెలంగాణ సర్కార్..

చిన్న పరిశ్రమలకోసం 2024 పాలసీని తీసుకొచ్చింది తెలంగాణ ప్రభుత్వం. సూక్ష్మ, మధ్య తరహా పరిశ్రమలు నిలదొక్కుకోవడానికి పాలసీని రూపొందించింది. ఇప్పటిదాకా సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలకు ఎదురవుతున్న అడ్డంకులపై అధ్యయనం చేసిన పరిశ్రమల శాఖ 6 అంశాలలో ప్రధానంగా ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని గుర్తించింది. ల్యాండ్, పైవాన్స్, రా మెటీరియల్, మానవవనరులు, టెక్నాలజీ, మార్కెటింగ్ విషయాల్లో ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. కొత్త పాలసీతో ఈ సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయని భావిస్తోంది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం. వీటితో పాటు మరో 40 విధానపరమైన నిర్ణయాలతో పరిశ్రమలకు తోడ్పాటునివ్వనుంది. ట్యూటీ ట్యూటీఫోర్ పాలసీలో ఎస్సీ, ఎస్టీలకు మూలధనాన్ని 50 లక్షల నుంచి కోటి రూపాయలకు పెంచింది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం. మహిళా పారిశ్రామికకేంద్రాలకు ఈ పాలసీ ద్వారా ఇచ్చే సబ్సిడీని 20 శాతం పెంచారు. ఈ పాలసీ ద్వారా పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు అవసరమైన భూమిని ప్రభుత్వమే ఇస్తుంది. అవసరమైన పెట్టుబడిని సబ్సిడీ ద్వారా ప్రభుత్వమే సమకూరుస్తుంది. ముడిసరుకును సులువుగా సమకూర్చుకోవడానికి నిబంధనలు సడలించనుంది. ఐటీఐలు, స్కీల్ యూనివర్సిటీ ద్వారాలకు మానవ వనరులు సమకూరుస్తారు.

-మిగతా 4లో





